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Спортивный комплекс «Гимнаст»
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Общие размеры: Длина – 3550 мм. Ширина – 1910 мм. Высота – 2400 мм. 

Спортивный комплекс «Гимнаст» представляет собой металлическую разборную конструкцию, которая состоит из двух пар вертикальных стоек, выполненных в виде лесенки, рукохода, двух турников и гимнастических элементов, два из которых имеют спинку и подлокотники.

Вертикальные стойки изготовлены из профильной трубы 80*80*2 мм., сваренные между собой посредством металлической трубы 20*2,8 мм. 

Гимнастические элементы изготовлены из трубы 32*2,8 мм. и 20*2,8 мм. Два элемента дополнены подлокотниками и спинкой из ламинированной фанеры 18 мм. с сеткой.

Турник изготовлен из труб 32х2,8 и 20х2,8 мм. 

Рукоход, выполненный из труб 32х2,8 и 20х2,8 мм., при помощи которго происходит соединение двух вертикальных стоек.

Соединение элементов конструкции происходит посредством болтового соединения.

Вся металлическая конструкция окрашивается полимерной краской,  которая соответствует требованиям санитарных норм и экологической безопасности.

Сварные швы зачищены, гладкие. Все выступающие части и крепежные элементы в местах резьбовых соединений закрыты пластиковыми заглушками.

Изделие поставляется в упакованном виде, устанавливается в заранее подготовленное отверстие глубиной 0,6 м и заливается бетоном.

Гарантия 12 месяцев.

