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Качели двойные
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Общие размеры: Длина — 3365 мм. Ширина – 1650 мм. Высота – 2340 мм.

Качели двойные представляют собой металлическую разборную конструкцию, состоящую из 4 вертикальных стоек, верней горизонтальной перекладины и двух цепных  подвесов. 
Стойки изготовлены из профильной трубы 80*80*2 мм. 

Верхняя горизонтальная перекладина выполнена так же из трубы 80*80*2 мм. и листа 6 мм., при помощи которого происходит соединение горизонтальной перекладины с опорными стойками посредством болтового соединения.

Подвесы выполнены из металлической оцинкованной цепи (либо армированного каната) и крепятся к  верхней перекладине через подшипник. 

Сидение подвеса представляет собой обрезиненную металлическую пластину размером 445*175 мм.

Нижняя часть цепного подвеса для обеспечения безопасности имеет термоусадочное покрытие.
Соединение элементов происходит при помощи оцинкованных болтов. Все металлические детали покрыты порошковой краской, соответствующей требованиям санитарных норм и экологической безопасности. Сварные швы зачищены, гладкие. Все выступающие части и крепежные элементы в местах резьбовых соединений закрыты пластиковыми заглушками.
Изделие устанавливается в заранее подготовленные отверстия глубиной 0,6 м. и заливаются бетоном. Изделие поставляется в разобранном и упакованном виде. Гарантия 12 мес.

 


